

ДНЕВЕН РЕД

Заседание на ОИК 29.10.2019 г. от 15:30 часа

№	Материали за заседанието	Член на ОИК
1.	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Багреници , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
2	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Богослов , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
3	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Горна Гращица , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
4	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Граница , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
5	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Драговищица , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
6	Обявяване на дата за провеждане на втори тур за избори на кмет на кметство с.Жабокрът, общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
7	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Жиленици , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
8	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Коняво , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
9	Обявяване на дата за провеждане на втори тур за избори на кмет на кметство с.Копиловци, общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
10	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Лозно , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
11	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Николичевци , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
12	Обявяване на дата за провеждане на втори тур за избори на кмет на кметство с. Пиперков чифлик, общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
13	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Раждавица , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
14	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Слокощица , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
15	Обявяване за избран за кмет на кметство	Докладва: Венцеслав

	с.Соволяно , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Механджийски
16	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Шишковци , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
17	Обявяване за избран за кмет на кметство с.Ябълково , общ. Кюстендил, обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
18	По т.18 от дневния ред: Обявяване за избран за кмет на Община Кюстендил , обл.Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
19	Обявяване на избраните общински съветници в община Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
20	Относно осъществяване на контрол при предаването и приемането на изборните книжа – удостоверения и др., отпечатаните хартиени бюлетини, контролиране и съпровождане на транспортните средства до Областна администрация – Кюстендил при произвеждане на втори тур на 03 ноември 2019 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
21	Промяна в съставите на членовете от КП „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ – НФСБ, АТАКА И ВМРО” в избирателни секции на територията на община Кюстендил при произвеждане на втори тур за избор на кмет на кметство на 03 ноември 2019 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски